



Pro Universitate Juventutis díj

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 7. §

A díj adományozható olyan hallgatóknak, akik tanulmányi munkájukon túlmenően az Egyetemnek dicsőséget szereztek, az Egyetem hírnevét öregbítették, illetve sokat tettek az egyetemi diákközélet kialakulásáért és fejlődéséért.

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a
86/2024. (VI. 27.) sz. határozata értelmében

Pro Universitate Juventutis
díjat adományoz

Orosz Ádám Richárd,

a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar
hallgatója részére.

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én.

Prof. Dr. Trócsányi László
rektor



Orosz Ádám Richárd az Egyetemen eltöltött évei alatt mind szakmai, mind emberi értelemben rengeteget tett az egyetemet fémjelző „minőség, közösség” szavak tartalommal való megtöltéséért, elkötelezetten munkálkodott a KRE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatáért és a hallgatókért. A XXXVI. OTDK Humán Tudományi szekciójának színvonalas megvalósításában főszervezőként vett részt; időt, energiát nem kímélve dolgozott a rendezvény sikeres lebonyolításán.

A BTK Hallgatói Önkormányzatának vezetését egy instabil, bizonytalan időszakban vállalta magára. Kitartó, előremutató tevékenységének köszönhető, hogy az Önkormányzat az átmeneti időszakban is gördülékenyen és megbízhatóan ellátta feladatait, a hallgatók érdekképviselése folyamatos maradt. Emellett biztos alapot teremtett arra, hogy a választásokat követően a HÖK újra teljes jogkörrel működhessen. Munkája és példamutató odaadása nyomán most egy valóban szakmai közösség tud épülni a Hallgatói Önkormányzatban.

Tevékenységének köszönhető a Hallgatói Önkormányzat bizottsági feladatainak írásba foglalása, az Animátor kódex elkészítése, a „Gólyatali” rendezvények létrehozása, amelyek mindegyike a mai napig szolgálja és építi a Kar és az Egyetem közösségét. Magabiztos céltudatossággal, találékonysággal és végtelen szorgalommal dolgozott ötleteinek megvalósításán, a BTK HÖK közösségének egységgé formálásán. Alázatos, hiteles vezetőként irányította a szervezetet, mindig mások érdekeit szem előtt tartva.

Egyetemünk a Pro Universitate Juventutis díjjal kíván köszönetet mondani áldozatos és értékes munkájáért.